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L'agriculture en avril

Travaux aux champs. — Donner premier labour aux
jachères. Herser jeunes avoines; biner fèves, féverolles,
pavots, topinambours. Achever les plantations de pommes
de terre; biner celles déjà plantées. Echardonner céréales

d'hiver.
Semer ou planter choux, maïs, betteraves à sucre du

10 au 25. Finir de semer les sainfoins,, minettes, trèfles;
planter en terres bien labourées et fumées les houblons;
tailler et fumer houblonnières déjà établies.

Récolter le seigle semé en automne pour fourrage dès

qu'il épie et le colza dès que les lleurs paraissent.
Commencer à couper trèfles et vesces d'hiver.

Prairies. — Rouler les prés nouveaux et finir d'appliquer

les engrais. Irriguer abondamment et régulièrement.
Vignes. — Dans le Midi, continuer les greffages en place.
Dans les vignobles septentrionaux, terminer les plantations

et les greffages sur table.
Traiter au sulfure contre le phylloxéra; prendre ses

précautions contre les gelées de printemps. Commencer le

ramassage des altises dans les vignobles méridionnaux,
détruire les vers gris.

Cave. — Achever les soutirages. Ouiller et déguster
tous les tonneaux. Faire subir le traitement approprié aux
vins malades. Mêcher tous les fûts vides après soutirages.

Potager. — Semer toutes les plantes potagères, sauf
haricots et cornichons. Renouveler semis de laitues, pois,
radis pour en avoir tout l'été.

Œilletonner les artichauts. Eclaircir les semis du mois
précédent. Sarcler, biner, pailler les plantations; finir
plantation d'asperges.

Verger. — Ebourgeonner le pêcher. Echeniller et
détruire les insecles. Greffer cerisiers, poiriers, pommiers,
pruniers.

Elevage. — Augmentation de la ration de travail. Alterner

la nourriture verte avec fourrages secs. Soigner vaches
laitières, alimentation graduelle. Ne pas sevrer trop tôt les

veaux. Conduire les moutons dans les luzernières anciennes
et dans les céréales à consommer en vert. Mettre les porcs
aux pâturages. Aérer et nettoyer les étables.

Rucher. — On peut commencer les opérations. Surtout
le nourrissement. Activer la ponte en distribuant du sirop
ou du miel dilué. Réunir les colonies non développées.
Eviter le courant d'air dans les nids à couvains. Dès le '15,
préparer des reines artificirlles.
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Soins à donner aux enfants
Le berceau. — Le berceau sera en mêlai, cuivre ou fer

peint, de manière à être facilement nettoyé. Deux matelas,
l'un en crin, l'autre bourré de paille ou de balle d'avoine.
On met le second par- dessus le premier: par suite de la
modicité de son prix, la paille est facile à renouveler
lorsqu'elle se trouve souillée.

Un imperméable, caoutchouc ou feutre, garantit d'ailleurs

les matelas autant que possible.
Les rideaux ne sont pas nécessaires, au contraire: ils

empêchent le renouvellement de l'air; si l'on y tient, on
veillera à ce qu'ils soient très fins et jamais complètement
fermés. Un paravant vaut encore mieux pour garantir des

courants d'air. Pendant l'hiver, il est bon de* chauffer le

berceau à l'aide de boules d'eau chaude entourée d'un
linge.

La chambre sera éclairée par une lumière suffisante et

très douce: Irop peu de lumière ou une lumière trop crue
ou tombant directement sur le nourrisson lui faligue les

yeux.
Les vêtements. — Faut-il, suivant le système français,

emmailloter complètement les enfants, ou faut-il, comme
les Anglais, leur laisser les membres inférieurs libres? Les

deux systèmes ont leurs avantages et leurs inconvénients.
Nous n'avons pas à insister là-dessus: tous les modes

d'habillement sont bons, pourvu qu'ils répondent aux
conditions suivantes: garantir l'enfant du froid; être
suffisamment lâches pour qu'il ne se trouve aucune région du

corps comprimée; être faciles à changer et à nettoyer.
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Robe de réception ou'd'intérieur
Robe en voile de laine. — Corsage plissé en travers garni de

'étoile brodée sous laquelle sortent trois petites berthes
superposées. — Manches ajustées et plissées jusqu'au coude avec
souffrants retenus par un poignet sé terminant par un volant.
— Cravate en liberty nouée par deux fois et se perdant dans.la
ceinture. — Jupe formant tablier, garnie de gros plis religieuse
dans le bas, lesquels s'ammincissent en remontant. — Ceinture
semblable ä la braderie da l'étoile.


	La mode

